IE4 ZHRE R

SSWE(A) &5l

BATRE (EZR_RAER)
RIEE. KIRH
BITRE, MReiid

SN RAEEL



B &

KT ARG .o 1
SSWE(A) ZFI=HFE L RBIEHL (IE4) .ccoovrrirrniiiiriiriiiiinneneeeineeeneae, 2
IR = %5 1 - R 2
LT v 1 OO 2
1.3, SSWE(A) R T BRATHE .ottt e ettt e e et et e st e s teese e s e e s e sassesseeseeaeesaebenbeereeseeseensetentenreeneens 2
T2 ATHEIRIEIR  veeevveeeeteeeeeeeet e e et e et e ettt e ettt e ettt e ete e eeteeeeae e e e teeeteeenateeaaaeeatat e e —eeeteeeatteeaateeaareeeteeeaeeenrreeeraeennes 2
LR R e = TR 3
oS BB ettt ettt et et e ete et e et et et e ete et e et et et et eateeaeeaeeet et et et e saeeat et et etestesreereeneans 3
B <R < 4
R I 53 N R 4
IR = s = = TSR 4
b T SRR 5
SR ==E 1 - N 5
R T2 111 > SRR 5
BT - AT TR TSRO 5
B3 I ettt ettt e e —eeeeteeee—te e e —ee e —te e —te ettt e e —teeatteeteeeabeeeaateeatte s ateeaateearateeraeeanteesateeenraeans 6
R G = RSP TRT 6
T < TR 6
BB HETKTL oottt e e et e e et e e e e et ee e e e e e e e e e ee e e e een e eeenan 7
37 O R R B e eeeeeeeeee ettt ——————————eeeeeeeeeeeeeeeaaaeaeetarr——————————————————————————————eeeeeeeeees 7
38 BB EIREIE oottt et e ee e e et e et e e e e e et ee e e eeeeen s 7
30 R ettt ettt ettt e eteete et e et et et et e eateat et et et e eaeeaeeat et et e eteeteereert et eteetesaeeneenean 7
53, % 5 GO 8
IR 1R g S s 10
5.1 B3 A B B R I I R o oottt ettt ettt ettt et et e et et et e eteeaeeaeeaean 10
5.2, B R B B M R T oottt ettt et e e e e et e e e —eeseat e e ettt e e et esateetaeenreeeanne 12
5.3, B35 B B I R I RS oottt ettt et et et e et e et e etteteeteeteeaesraens 14
W RV A= o N L 2] Ay TR 16

5.5. B14. V18 I B34 B B I R N oottt ettt e st e st e et e s s ae e e snaeeenteeenbeeenes 18



BAFBEMER. SREMIULBIELETE, BNATHERS
B M REM R A T AL EBAL,

AERSRE "ERSHRARL" | "EREBFH/NEAN
" FRE, BN AREBSEDRUEMMNSEIAD,

PEESHENAREFTEBRAXSHRE, REF2KE
T 50 MERMMEK,

FiEES B3RS CE, CCC, UKCA, UL, CSA, SABS £&R
INE, AErRSRekERTHNEEIAT,

HRESDBLETERERMNT, ES5eREET 40 F£1
BV ENHHEZE., RMNTALKBLOTINBHRZMR
BRMNBREER.

FEBRS XilHA MAZAK CNC i T4, SCHENK i 1
. FANUC I FESLBNEFTIRE., BESHTNTFESR
BHREEE, IftErKTEZEESY.




SSWE(A) %51

=HEPEMNMBH (IE4)

1. BEARNE

1.1. F@REN

SSWE(A) R ZHAERIMANBES K =EFF RN B,
ZrrRACKESIKEERNMS ., SSWE(A) &5Ii#% & IEC60034 1Y
IE4 ELRF, RERIMERTRIHERS IECHnE, EEFEBIRE
ik, SCHMEEKFAR,

SSWE(A) RIIBHNAFEESNE. RERE. Bk, BEET.
BEMN., RETEMETHIFIRER.

ZRIEZR TR KR EE EFNM . HENMERE .
I"ZERATER. BEIRE. TUBamk. KGE, ZTMRILE
= kTR

1.2. FRERER

AEBENFRTS IEC K GB iRk, ANBIREFERHER
REMRITHIMENT R, THAREIIET AE~RAE TR
.

BRETRENFRENRHAER, AEBHAEIS09001 FERKER
JANIE. 1S014001 RIEE R R VIFRMHEINER 1S045001 BRIV RZE
SEBARRNISEERE,

ek B E A AL

ek BB ALIR M E T A R IR E

TERE AR T H I REFR

ELEAN 690V K& AT S = 48 ZE B R N B AL BN R 1 e
e BB AL L i S HERE 77 18]

IREENSEEN, LEBARBRASMENDTE
IEC fREBE

TEE BB A T3 %

e B AL IRE

k= g b

1.3. SSWE(A) &5/ R4t
ST AR BE

DIN EN 60034-1 IEC 60034-1 GB 755-2019
IEC 60034-9 GB 10069.1

DIN EN 50347 IEC 60072 254252521-1999
DIN EN 60034-12 IEC 60034-12 JB/T 8158-1999
DIN VDE 0530 gc;%oﬁ?-s GB1971-2006

DIN EN 60034-7 IEC 60034-7 GB/T 997-2008
DIN IEC 60038 IEC 60038 -

DIN EN 60034-6 IEC 60034-6 GB/T 1993-1993
DIN EN 60034-14 IEC 60034-14 GB 10068-2020
DIN EN 60034-5 IEC 60034-5 GB/T 4942.1-2016

SSWE(A) AP BERUXE] T IEC60034 EX B IE4 K3, XU LANALRGEHREZNTHNR, ERLEUMHHRERNER, B

BAR T REFTRAR, HaETIREEKREAS.



RIFSFEIRD
HRENEALEENOTNFELIZ, AaEENRENMNRESHE, XEFEESHBENETFSNIRANMNETHRNNAB PE
NRIF.

BREMMTEM

FREBNAGSKBREETHMNS, TEINTFEREANTENLERE., FRIRTNSHENKETZ=SRE, HBRTREN
BTRE, BRTHIASENMEEREIRE. Wi, FR-—ERFNRANEEZMHNSIERR, RIETENNKHUEET, B
B RRR T 5 AL BEFI4EP B X BV AR,

1.4. RERBENXN

SSWE (A) 160M2-2/B5/380/660/15

MRS
;3

LRI

R

HEES

WS R
(SSWEA #8557 , SSWE 15885 )

BALRIIZIR

1.5. §848
TEH SSWE(A) RBEHEIIENR, HEFIBEBESIN:

é ~
w el o — | Y
WONDER  MotorsIE C€
3~Motor | |C|_ | P IE+number WL
EFF- (100%)- (75%)- (50%) 3”"2CL’t°r 22 :2
r/ min CcO £
D VvV [Hz[w kw [ A se B ! o5
EFF- MR
v FEBE a
Hz SR
r/min MERER
| | No. | kg o oo
\ www.wonderfz.com IEC60034-1 ) A il
COSo INEREH
No. BHLFESS
kg E
IEC60034 Ko

.- DE % NDE i#i&E S




2. BSI51ME

2.1. FEREAREN
T % SSWE(A) 5 =48 525 A AUAT RS M IR T R4S -

S5
=]

HLEESEEl 80~355

IR 0.75kW~315kW

R 2P. 4P, 6P

FUE R 3000/1500/1000 r/min

R 400V. 380V 525'520/3229V\ 380/660V, 230/400V. 400/690V, E{TTiRiE4E
ERES,

DIk 50Hz 60Hz. T4, WEIRIERHHRERES.

BERIE R IE4 (GB ZZRAEN)

FriRER IP55 IP56. IP65. IP66

BHRER F H

mAER B (AT 80K)

T el S1 S2. S3

BEFHN 1C411 IC416

WRRE -20~40°C TR HRERES SRR EN.

iR =1000m ORIBYS R E K E fil =S R B AL .

AR EREE (Y) ERTF 3kw REATINEREAN

=RBEE (0) BRT 4kw RELEEH

B3. B35 & V1 iEFAHLESER 80-355
ZEAR B5 & FA#LEESE B 80-280
B34, B14 K& V18 iER#LEEEE 80-132

2.2. RN RBE R

FREBRNIRIT R R KIRIRIREN 40°C, &=8iKA 1000m, MREBNERSHHRRREREKRTET, BHNEMENEE. BRE
REFEET .

MNFRAEABEN (X) FREFRERENINRRE R KHT

BREE
e [ owe | we | e | s | we

17000m 1.07 1.00 0.96 0.92 0.87 0.82
1500m 1.04 0.97 0.93 0.89 0.84 0.79
2000m 1.00 0.94 0.90 0.86 0.82 0.77
2500m 0.96 0.90 0.86 0.83 0.78 0.74
3000m 0.92 0.86 0.82 0.79 0.75 0.70
3500m 0.88 0.82 0.79 0.75 0.71 0.67

4000m 0.82 0.77 0.74 0.71 0.67 0.63




2.3. 4%

DR FRESHH, BRBEAIRI, EEARFRURE
25°CHREME, HHERSTIWRHNBRAER,

KAFREL, BREFINRI, EEAEERNTRIBEER
MR, ZeURRENEEFE. X—RITUBEHBNELE
A%, ARIEBNEESTEREMRE.

B R4 (130°C)

« BUERREIRE 40°C
c RAAYFIRF 80K
RSURFHAE 10K

F R84 (155°C)

« SUERREIRE 40°C
cRAAVFRF 105K
« RSURFHAE 10K

H 4% (180°C)
« SUERREIRE 40°C
cRAAYFRF 125K
RSURFAHAE 10K

3. BHLSHARN

3.1. BHLNFME
HUEEEE 80-180 MBHLEMEEMNS; HLEEE 220-355 HBHLERELMNE.

BRI FHIT

3.2. E& = EEEME

RIE IEC60034 i0f, BMEASTEERNIHAE, HEEZHM wae
MFRLYANABRLEEENEL, ENIELYIFS DIN R, —

Hep—DNRERRE, HR=PEMA 8.8 REHR. NES | ruwnRs | BBBSIRT BRAERY
EBASRNDIME—MEMRF . (mm) (mm) (mm)
BABRTIKE 90°ek:, E5|HE&TTUNE MA@,

HFEMLENEY, BEELSIIRTEN, 80 2M25a5 - 115x115%51

EAARHAIRTESEEE: 90 2-M25x1.5 == 115x115x51
100 2-M25x1.5 1-M20x1.5 115x115x51
112 2-M25x1.5 1-M20x1.5 115x115x51
132 2-M32x1.5 1-M20x1.5 138x138x57
160 2-M40x1.5 2-M20x1.5 200x160x80
180 2-M40x1.5 2-M20x1.5 200x160x80
200 2-M50x1.5 2-M20x1.5 250x200%92
225 2-M50x1.5 2-M20x1.5 250x200%92
250 2-M63x1.5 2-M20x1.5 340%x210x106
280 2-M63x1.5 2-M20x1.5 340x210x106
315 2-M63x1.5 2-M20x1.5 413x258x165

355 2-M72x2 2-M20x1.5 465x340x225




3.3. M

FistmfE B ARAEKMA . 3T 315-355 HLEERVER BN, HEFMEA NU RIEHASAIEMEA, BEAESHITTE,
P B BB AL 397 3R 5 S A e 1) B B B K

DE iR &S NDE & & S

HES
2P 4P, 6P 2P 4P, 6P
80 6204 2Z7/C3 6204 2Z/C3 6203 2Z/C3 6203 2Z/C3
90 6205 2Z/C3 6205 2Z/C3 6204 2Z/C3 6204 27/C3
100 6306 2Z/C3 6306 2Z/C3 6205 27/C3 6205 27/C3
112 6306 2Z/C3 6306 2Z/C3 6205 2Z/C3 6205 2Z/C3
132 6208 2Z/C3 6208 2Z/C3 6206 2Z/C3 6206 2Z/C3
160 6209 2Z7/C3 6209 27/C3 6209 2Z/C3 6209 2Z7/C3
180 6211 C3 6311 C3 6211 C3 6211 C3
200 6212 C3 6312 C3 6212 C3 6212 C3
225 6312 C3 6313 C3 6312 C3 6312 C3
250 6313 C3 6314 C3 6313 C3 6313 C3
280 6314 C3 6317 C3 6314 C3 6314 C3
315 6317 C3 NU319 6317 C3 6319 C3/7319B (V1)
355 6319 C3 NU322 6319 C3 6322 C3/7322B (V1)
3.4. KiEig
HEES 180 T EAERREPHA, £ETH, NES 180 RU EBHNMATHASRESETE: KERE 40° C THATHE
B HE,
s s | * | . |
180 30 3400 1700 7000 3500 9000 4500
200 40 3000 1500 6400 3200 8400 4200
225 50 2400 1200 6200 3100 8200 4100
250 60 2200 1100 6000 3000 7600 3800
35 2200 1100 - - - -
280
70 - - 4800 2400 6400 3200
315 35 1400 700 - - - -
90 - - 4200 2100 6200 3100
35 1000 500 - - - -
355 120 - - 3000 1500 5000 2500
3.5. jh#t

T RIS E L EE R A BRI RS

RS MBS
o | we |
80 TC20x30x7 TC17x36x5 225-2P TC60x80x12 TC60x80x12
90 TC25x37x7 TC20x36x5 225-4P, 6P TC65%x90x12 TC60x80x12
100 TC30x42x7 TC25x41x6 250-2P TC65%x90x12 TC65%x90x12
112 TC30x42x7 TC25x41x6 250-4P, 6P TC70x90x12 TC65%x90x12
132 TC40x58x7 TC30x46x7 280-2P TC70x90x12 TC70x90x12
160 TC45x60x7 TC45x60x7 280-4P, 6P TC85x100x12 TC70x90x12
180 TC55x70x%8 TC55x70x8 315-2P TC85x110x10 TC85x110x10
160 TC45x60x7 TC45%60x7 315-4P, 6P TC95x120x10 TC95x120x10
180 TC55x70x8 TC55%70x8 355-2P TC95x120x10 TC95x120x10
200 TC60x80x12 TC60x80x12 355-4P, 6P TC110x135x10 TC110x135%10



3.6. HEKAL

AEENNRERTD, 88— NHEKIL SRR BN A0S
K, EEEBHEIRIPEREIAE P55,

HEKFMFALE L (FLEE 160 RUALE®BHL) , SifuTFiR= /5%
ZHE (FLEE 80 & 132 BB4l) , HWRHKIL M TFBNBIRES.

3.7. SR EH

FRAZFPRERKNREYE, FREYESHE 80-250 EEA
BN, HRAUTHFREEMIRT, EEENZRRELENTMR
WEMRE, X—RIHEAD T BEREE, FoRREES.

3.8. RELE
BHAEHAIEE, GAREMIM B5/814 FZNMEHNS . MAEZNREARESE, BEABESHLTHERE.

BERARNIREEEFBEINIEST 15012944 B C2 BiBEER.,
FiEBEFRERA RALI005 (£&) . RAL5015 () |

3.9. #REl
FEENNIRIZHRSTS IEC60034-14 B9 A FAnf,




REH =

SR | ERIE | BARE
(cosd) (n%) MR | MERIE | MEIIE

L
(SPL)

75% | 50% 75% (%) (dB(A))

3000r/min  2p 50Hz

0.75 1 80MA 175 1.66 2.50 2870 0.78 0.70 0.57 83.5 84.6 831 730 460 390 0.001 11 62
11 1.5 80MB 2.62 2.48 3.66 2875 0.75 0.67 0.53 85.2 853 837 830 480 420 0.001 12.5 62
1.5 2 90S 299 2.84 4.93 2905 0.88 0.83 0.73 86.5 873 87.3 880 310 370 0.002 16.5 65
22 3 90L  4.32 410 726 2895 0.88 0.83 0.72 88.0 891 889 950 330 370 0.003 21 65

3 4 100L 5.88 5.59 9.85 2910 0.87 082 0.72 891 88.9 875 1140 510 460 0.005 31 66
4 55 112M 7.76 7.37 131 2915 0.87 0.83 0.74 90.0 899 88.0 920 300 360 0.014 31 68

55 75 132SA 10.3 9.81 179 2930 089 085 0.76 909 90.7 89.9 960 320 380 0.028 47 70
7.5 10 132SB  14.0 13.3 24.5 2930 089 0.86 0.77 917 912 90.5 1010 320 390 0.028 55 70
11 15 160MA 20.5 19.5 35.7 2945 0.88 0.86 0.80 926 92.5 91.0 780 220 370 0.066 98 71
15 20 160MB 278 26.4 48.7 2945 0.88 0.86 0.80 93.3 931 92.0 820 220 380 0.068 108 71

18.5 25 160L 33.7 320 60.0 2945 0.89 0.87 0.81 93.7 93,5 92.0 820 220 380 0.076 130 71
22 30 180M 404 384 711 2955 0.88 0.86 0.80 94.0 93.8 92.5 800 250 320 0.173 150 72
30 40 200LA 54.2 515 96.5 2970 0.89 0.84 0.74 945 941 92.8 800 260 320 0.193 258 73
37 50 200LB 66.6 63.3 119 2980 0.89 0.84 074 948 946 93.0 780 280 350 0.203 278 73
45 60 225MA 80.0 76.0 144 2980 090 0.86 0.74 95.0 94.8 93.0 890 250 350 0.411 358 75
55 75 250MA 98.5 93.6 176 2980 0.89 085 0.73 953 951 94.1 820 230 350 0.435 452 78
75 100 280SA 134 127 241 2980 0.89 086 0.75 956 95.2 943 780 230 320 0.743 544 79
90 125 280MA 159 151 289 2980 090 0.86 0.76 958 955 94.8 760 250 320 0.823 620 79
110 150 3155A 193 184 353 2980 090 0.85 0.76 96.0 958 95.0 760 230 360 1.64 1078 80
132 175 315M 232 220 423 2980 090 0.87 0.76 96.2 96.0 95.0 770 230 350 1.78 1138 80
160 215 315LA 280 266 513 2980 090 0.87 0.76 96.3 96.1 951 760 240 350 1.97 1278 82
200 270 315LB 350 332 641 2980 090 0.87 0.76 96.5 96.3 954 810 230 330 1.97 1419 83
250 335 355M 437 415 801 2980 090 0.87 0.76 96.5 96.2 953 820 230 350 3.90 1914 85
315 420 355LA 551 524 1009 2980 090 0.87 0.77 96.5 96.2 953 890 280 380 4.01 2132 85

1500r/min  4p 50Hz

075 1 80MB 190 1.80 3.66 1445 070 0.61 0.47 852 853 837 790 500 430 0.005 17 56
11 1.5 90S 2.52 240 7.27 1445 0.76 0.68 0.55 872 875 853 760 380 380 0.007 19 59
1.5 2 90L 3.40 3.23 9.91 1445 0.76 0.68 0.54 88.2 88.5 86.5 770 300 350 0.008 21 59
2.2 3 100LA 4.85 4.61 14.5 1455 0.77 0.69 0.55 89.5 88.2 86.6 980 410 410 0.009 32 58

3 4 100LB  6.55 6.22 19.7 1455 0.77 0.69 0.55 904 89.6 883 1050 410 440 0.010 35 58
4 55 112Mm 8.55 813 26.4 1445 0.78 0.71 0.59 911 90.4 90.0 850 370 360 0.019 36 58

5.5 75 132SA 114 10.8 359 1465 0.80 0.73 0.60 919 912 90.0 930 320 330 0.042 61 63
7.5 10 132MA 15.6 14.8 48.9 1465 079 073 0.60 926 92.0 91.0 1050 360 400 0.051 74 63
11 15 160MA 21.6 20.5 71.3 1475 083 0.77 0.67 93.3 931 92.2 880 330 340 0.068 106 65
15 20 160LA 29.2 278 971 1475 083 0.79 0.70 939 93.8 929 900 360 380 0.076 124 65

18.5 25 180MA 36.0 34.2 120 1475 0.83 0.76 0.68 94.2 94.0 93.0 790 230 380 0.159 162 66
22 30 180LA 42.6 40.5 142 1475 0.83 0.76 0.68 945 94.3 933 850 230 370 0.193 186 66
30 40 200LA 572 543 194 1480 0.84 0.78 0.69 949 94.7 93.7 730 190 270 0.311 270 68
37 50 225S5A 69.5 66.0 239 1480 0.85 0.79 0.70 952 950 94.0 780 240 320 0.612 344 70
45 60 225MA 84.3 80.1 291 1480 0.85 0.79 0.70 954 951 94.1 830 270 320 0.679 382 70
55 75 250MA 103 97.6 354 1485 085 0.79 0.70 957 95.6 94.8 830 240 300 0.841 472 70
75 100 280SA 138 131 483 1485 0.86 0.79 0.70 96.0 958 95.2 790 210 290 1.53 614 72
90 125 280MA 165 157 579 1485 086 0.79 0.70 96.1 96.0 95.0 780 220 300 1.77 688 72
110 150 315S5A 195 185 705 1490 0.89 0.81 0.71 96.2 96.1 951 730 210 310 4.01 1000 76
132 175 315MA 234 222 846 1490 0.89 0.81 0.69 964 96.2 953 770 200 300 3.74 1068 76
160 215 315LA 283 269 1025 1490 0.89 0.81 0.69 96.6 96.4 955 770 230 320 7.56 1116 78
200 270 315LB 353 335 1282 1490 0.89 0.82 0.69 96.7 96.5 95.6 790 210 300 5.16 1258 78
250 335 355M 441 419 1602 1490 0.89 0.86 0.73 96.7 96.5 95.5 800 210 280 8.06 2025 82

315 420 355LA 556 528 2018 1490 0.89 0.88 0.73 96.7 96.5 955 800 240 300 8.76 2420 83




Miih=

0.75
1.1

18.5
22
30
37
45
55
75
90

110

132

160

200

250

5.5
75
10
15
20
25
30
40
50
60
75

100

125

150

175

215

270

335

HLEE

90S
90L
100L
112M
1325
132MA
132MB
160M
160L
180L
200LA
200LB
225M
250M
280S
280M
3155A
315M
315LA
315LB
355MA
355MB
355LA

380V | 400V

1.97
2.79
3.79
5.03
6.86
5.21
7.00
9.58
13.9
18.1
217
2511
33.2
40.8
49.4
60.2
82.9
98.0
121
145
169
214
267

1.87
2.65
3.60
4.78
6.52
4.99
6.69
9.16
13.3
17.3
20.7
24.0
31.7
39.0
47.3
57.6
79.3
93.8
116
139
162
204
255

75
11.0
14.9
21.9
29.4
39.2
53.9
73.9
108
146
180
214
291

438
536
731
868
1061
1273
1543
1919
2399

BE
%iE

nN
(r/min)

955
955
960
960
975
975
975
970
975
980
980
980
985
980
980
980
980
990
990
990
990
995
995

WMEEH

(coso)

. 75% | 50%

0.70
0.71
0.70
0.76
0.75
0.75
0.76
0.75
0.75
0.78
0.80
0.82
0.84
0.84
0.84
0.84
0.83
0.84
0.83
0.83
0.86
0.85
0.85

0.62
0.63
0.65
0.68
0.68
0.70
0.72
0.69
0.67
0.70
0.73
0.73
0.76
0.76
0.78
0.79
0.78
0.80
0.80
0.81
0.83
0.82
0.83

BE

(M%)

75%

k-

1000r/min 6p 50Hz

0.50 82.7 821
0.51 84.5 841
0.55 859 85.8
0.60 874 87.4
0.58 88.6 88.6
0.58 89.5 89.3
0.60 90.5 90.6
0.60 913 91.0
0.59 923 92.2
0.61 929 92.7
0.64 93.4 93.0
0.63 937 934
0.63 94.2 939
0.66 94.5 94.0
0.68 94.8 94.8
0.71 95.1 94.9
0.73 954 953
072 956 95.6
0.74 958 954
0.75 96.0 95.6
0.78 96.2 96.0
0.80 96.3 96.3
0.81 96.5 96.6

50%
-

78.3
77.6
83.0
85.0
871

88.0
89.9
90.2
91.1

90.7
921

92.9
93.3
93.5
93.4
93.6
94.3
94.7
94.5
94.8
94.9
96.0
96.2

bt b

BERR
(%)

420
410
470
500
710
750
750
700
700
850
740
700
700
800
800
800
700
700

700
700
730
700

iR | R
BERIE | ERE

200 250
200 250
200 260
200 230
250 250
280 310
300 310
250 280
300 310
300 340
280 290
250 260
220 230
280 340
280 330
280 320
200 260
200 260
200 260
200 260
230 250
220 240
220 240

0.005
0.007
0.008
0.016
0.038
0.06
0.065
0.12
0.16
0.37
0.38
0.44
0.73
0.11
1.75
1.99
3.68
4.95
5.76
5.79
9.96
11.5
12.6

18.5
21
27

51

63

71
138
162
239
262
286

474
572
644
880
992

1420

1420

1980

2033

2234

IR
(SPL)

(CEIGY))

57
57
56
59
60
60
60
61
61
61
61
61
62
62
66
66
70
70
70
70
75
75
75




5. Bl RESHRIMNERT
5.1. B3 REBHRIMNERT

AD

[©)
HD

FS80-FS180 ©
7 o) ——— 1| I P = T =
s ) i — s 3 = .=,7]
ps T T ”@[I .
%\ TT— / g\ 11
\ BB \ ¥ AA [1L e
E C B A
i AB
RERS (mm) SMERST (mm)
1w
A B ] c oo e | PG| H] K A A sG] A AWl L

80M 2,4 125 100 50 19 40 6 15.5 80 10 32 154 125 21.5 157 123 10 203 331
90S 2-6 140 100 56 24 50 8 20 90 10 37 180 128 27 175 146 10 236 324

90L 2-6 140 125 56 24 50 8 20 90 10 37 180 153 27 175 146 10 236 349
100L 2-6 160 140 63 28 60 8 24 100 12 37 200 170 31 199 159 12 259 418
112M 2-6 190 140 70 28 60 8 24 112 12 47 230 170 31 222 169 12 281 381
132S 2-6 216 140 89 38 80 10 33 132 12 54 264 172 41 260 192 15 324 475
132M 4,6 216 178 89 38 80 10 33 132 12 54 264 210 41 260 192 15 324 513
160M 2-6 254 210 108 42 110 12 37 160 15 62 314 260 45 314 238 22 398 612
160L 2-6 254 254 108 42 110 12 37 160 15 62 314 304 45 314 238 22 398 656

180M 2,4 279 241 121 48 110 14 42.5 180 15 70 347 304 51.5 355 256 25 436 685
180L 4,6 279 279 121 48 110 14 42.5 180 15 70 347 342 51.5 355 256 25 436 723

AD

*ﬁ‘ A
L e
FS200-FS225 Y
¥ %O ]
2D - e
o
i LI
oK AA
A
L AB
RERYT (mm) SHERY (mm)
HES | #&/E
N = Il I T N I Yy I ) ) )
200L 2-6 318 305 / 133 55 110 16 490 200 19 59.0 70 384 397 296 25 496 369 774
2255 4 356 286 / 149 60 140 18 530 225 19 640 79 426 445 319 29 544 386 821
356 311 / 149 55 110 16 490 225 19 590 79 426 445 319 29 544 386 816
225M

4,6 356 311 / 149 60 140 18 53.0 225 19 64.0 79 426 445 319 29 544 386 846




V— =
® \ ®
7,H_i L] a
= T
FS250 ] — o 3
oG & HFHaee—e——1——5 =
— T =
_l %D =
® ) )
N v T [
E C B H oK l AA
B1 = A
BB AB

RERST (mm) R (mm)
R
ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ-
Ssom 311 168 140 58.0 64.0 911
4,6 406 311 349 168 65 140 18 58.0 250 24 690 97 484 484 370 32 620 445 911
L AD
=
O
] \ Q o
1 o) O
F \
0, Xe) =]
ju
FS280-FS355 N/ i — B O R
)
— - [o) (o] +
.
| L) | I 0 ;l o) Q
- - VA il i
E C B At L AA
B1 A
BB AB
R#ERS (mm) SR (mm)
R
ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ-
5805 2 190 140 58.0 69.0
4,6 457 368 / 190 75 140 20 675 280 24 795 85 542 546 400 35 680 485 965
S80M 2 457 419 / 190 65 140 18 58.0 280 24 69.0 85 542 546 400 35 680 536 1016
4,6 457 419 / 190 75 140 20 675 280 24 795 85 542 546 400 35 680 536 1016
315 2 508 406 / 216 65 140 18 58.0 315 28 69.0 120 628 620 502 45 817 570 1201
4,6 508 406 / 216 80 170 22 710 315 28 850 120 628 620 502 45 817 570 1231
15U 2 508 457 508 216 65 140 18 580 315 28 69.0 120 628 620 502 45 817 680 1311
4,6 508 457 508 216 80 170 22 71.0 315 28 850 120 628 620 502 45 817 680 1341
255MUL 2 610 560 630 254 75 140 20 675 355 28 795 116 726 698 593 52 948 750 1501

4,6 610 560 630 254 95 170 25 86.0 355 28 100.0 116 726 698 593 52 948 750 1531




5.2. B5 RREBHRIMNERT

=999

s\ [ [T
FS80-FS180 8| 3| =i T3
[ [
L —In In Ve
E
L
neEs 1
(o jelrfcafmn]r]r]l s [T alalmlunul.

2 19 40 6 15.5 165 130 200 0 4-®12 3.5 21.5 157 203 9.5 296
80M 4 19 40 6 15.5 165 130 200 0 4-d12 3.5 21.5 157 203 9.5 331
90S 2-6 24 50 8 20 165 130 200 0 4-012 3.5 27 175 236 10 324
90L 2-6 24 50 8 20 165 130 200 0 4-®12 3.5 27 175 236 10 349
100L 2-6 28 60 8 24 215 180 250 0 4-®14.5 4.0 31 199 259 12 418
112M 2-6 28 60 8 24 215 180 250 0 4-®14.5 4.0 31 222 281 12 381
1325 2-6 38 80 10 33 265 230 300 0 4-014.5 4.0 41 260 324 14 475
132M 4,6 38 80 10 33 265 230 300 0 4-014.5 4.0 41 260 324 14 513
160M 2-6 42 110 12 37 300 250 350 0 4-®19 5.0 45 314 398 15 612
160L 2-6 42 110 12 37 300 250 350 0 4-019 5.0 45 314 398 15 656
180M 2,4 48 110 14 42.5 300 250 350 0 4-®19 5.0 51.5 355 436 15 685
180L 4,6 48 110 14 42.5 300 250 350 0 4-®19 5.0 51.5 355 436 15 723

E: R=0 NOZEASHEHMBBNES

FS200-FS225 f 2y A

HD

¢p
2N
I
'
|
BAC
|
|

I
L FS200
RERT (mm)
200L 2-6 55 110 16 49 350 300 400 0 4-019 5 59 397 296 496 17 774
2255 4 60 140 18 53 400 350 450 0 8-119 5 64 445 319 544 20 821
S25M 2 55 110 16 49 400 350 450 0 8-119 5 59 445 319 544 20 816
4,6 60 140 18 53 400 350 450 0 8-119 5 64 445 319 544 20 846

i R0 NOEESEE HEENERS




FS250

GA

nES

2505/M
4,6 65

i R0 NOBERSHEE HERNES

FS280-FS355

R
o e e e ]
2 60

140
140

R
2 65 140
280S
4,6 75 140
2 65 140
280M
4,6 75 140
2 65 140
315S
4,6 80 170
2 65 140
315M/L
4,6 80 170
2 75 140
355M/L
4,6 95 170

i R=0 N OEEESHEMEFBNES

: E;
TE V(/
53 T —
=
1
/

BAC

ZERY (mm)

500 450 550 0

18 58 8-®19
18 58 500 450 550 0 8-®19
I,
LN ﬁ? -\
= .
E LA
L

DAC

RHERY (mm)

20 67.5 500
18 58 500
20 67.5 500
18 58 600
22 71 600
18 58 600
22 71 600
20 675 740
25 86 740

450
450
450
550
550
550
550
680
680

550
550
550
660
660
660
660
800
800

18 58 500 450 550 0

O O O O o o o o o

8-d19
8-®d19
8-®d19
8-®19
8-124
8-024
8-024
8-124
8-124
8-1024

5
5

o o0 o0 o0 o0 00 B n

¢MS /// — \\ o
7 X
A A

64

69

SR (mm)

[ Jviles [ee o]

484
484

370
370

620
620

22
22

79.5
69
79.5
69
85
69
85
79.5
100

av

HD

SR (mm)

[ s |1 e facianlrolial L]
5 69 546 400 680 22 965

546
546
546
620
620
620
620
698
698

400
400
400

593

680
680
680
817
817
817
817
948
948

22
22
22
22
22
22
22
25
25

911

911

965
1016
1016
1201
1231
1311
1341
1501
1531




5.3. B35 RESYRIMERT

@
®

© :
™ [ —s 4 -
I i
F 7}_ .l \ )
I /
1 1 oy
y © o
FS80-FS180 s 5D sz I Ee—————. - g = =
— Tol ® ©
: ! !
o0 H [ -
T T h
i — / Ez*
E C B AA oK
BB A
L AB

- nnnnnnnnnnnnnnlmmmummmm-
2 125 100 15.5 165 130 200 4-012 154 21.5 157 123
80M 4 125 100 50 19 40 6 155 80 10 165 130 200 O 4-®12 3.5 32 154 215 157 123 10 203 9.5 331
90S 2-6 140 100 56 24 50 8 20 90 10 165 130 200 O 4-®12 3.5 37 180 27 175 146 10 236 10 324
90L 2-6 140 125 56 24 50 8 20 90 10 165 130 200 O 4-®12 3.5 37 180 27 175 146 10 236 10 349
100L 2-6 160 140 63 28 60 8 24 100 12 215 180 250 0 4-9014.5 4 37 200 31 199 159 12 259 12 418
112M 2-6 190 140 70 28 60 8 24 112 12 215 180 250 0 4-®14.5 4 47 230 31 222 169 12 281 12 381
132S 2-6 216 140 89 38 80 10 33 132 12 265 230 300 0 4-90145 4 54 264 41 260 192 15 324 14 475
132M 4,6 216 178 89 38 80 10 33 132 12 265 230 300 0 4-®14.5 4 54 264 41 260 192 15 324 14 513
160M 2-6 254 210 108 42 110 12 37 160 15 300 250 350 0O 4-019 5 62 314 45 314 238 22 398 15 612
160L 2-6 254 254 108 42 110 12 37 160 15 300 250 350 0 4-®19 5 62 314 45 314 238 22 398 15 656
180M 2,4 279 241 121 48 110 14 425 180 15 300 250 350 0O 4-®19 5 62 347 515 355 256 25 436 15 685
180L 4,6 279 279 121 48 110 14 425 180 15 300 250 350 0 4-®19 5 70 347 515 355 256 25 436 15 723

i R=0 N OREESHEMEFENES

AR

;
®
®

HD
HD

oy

FS200-FS225

Il
|

)
\

g o
M T 17 /
& | f oK [ A
E C B1
88 A A
L AB AB
FS200 FS225
RERY (mm) SMERT (mm)
R¥
ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂlﬂﬂﬂﬂﬂﬂ-
200L 2-6 318 133 110 350 4-019
2255 4,6 356 286 / 149 60 140 18 53 225 19 400 350 450 0 8-®19 5 64 79 426 445 319 29 544 361 821
295M 2 356 311 / 149 55 110 16 49 225 19 400 350 450 0 8-®19 5 59 79 426 445 319 29 544 386 816
4,6 356 311 / 149 60 140 18 53 225 19 400 350 450 0 8-®19 5 64 79 426 445 319 29 544 386 846

i R=0 N OEEEHEMEFENES




115 AD

g
:

4

N\ e
“
|
|
|
]
7
|
- —9
| A
| ,}
: b7
7
\\$\\‘///

FS250

P
N

1l
D

p
=L
C_ e
\

AA

RERT (mm) SR (mm)

|l =mRsem
ol lnlc fole e Lelu L Lulu e Lul s Lrlcalmlee laclpo ua o fon L

SIS 2 406 311 349 168 60 140 58 250 24 500 450 550 0 8-®19 97 484 484 370 32 620 445 911
4,6 406 311 349 168 65 140 18 58 250 24 500 450 550 0 8-®19 5 69 97 484 484 370 32 620 445 911
i R=0 N OEESEE HMEENES
L
LA
.
(® @JJ
: e Ve N
I
- ] 9
FS280-FS355 ] ,//// o2 1l I O A
) Ll °
E ‘ I
&l \hijL JF*T 8
- o | LT
B
£ C B1
B8 AB

280S

280M

315S

315M/L

355M/L

E: REO NOZEAHIHBENES

R

LT L L DT L T el T

2 190 140 280 24 8-®19 546 400 680 485 965
4,6 457 368 / 190 75 140 20 675 280 24 500 450 550 0 8-®19 5 79.5 85 542 546 400 35 680 485 965
2 457 419 / 190 65 140 18 58 280 24 500 450 550 O 8-®19 5 69 85 542 546 400 35 680 536 1016
4,6 457 419 / 190 75 140 20 675 280 24 500 450 550 0 8-®19 5 79.5 85 542 546 400 35 680 536 1016
2 508 406 / 216 65 140 18 58 315 28 600 550 660 O 8-®24 6 69 120 628 620 502 45 817 570 1201
4,6 508 406 / 216 80 170 22 71 315 28 600 550 660 0 8-®24 6 85 120 628 620 502 45 817 570 1231
2 508 457 508 216 65 140 18 58 315 28 600 550 660 0 8-®24 6 69 120 628 620 502 45 817 680 1311
4,6 508 457 508 216 80 170 22 71 315 28 600 550 660 0 8-®24 6 85 120 628 620 502 45 817 680 1341
610 560 630 254 75 140 20 675 355 28 740 680 800 0O 8-®24 6 79.5 116 726 698 593 52 948 750 1501

610 560 630 254 95 170 25 86 355 28 740 680 800 0 8-®24 6 100 116 726 698 593 52 948 750 1531

’




5.4.V1 REBHRINERT

PAC
i \
I
/ | ] ]
\ﬂ’ls
: YT Y R
~- S8 ‘ BGie G .
+ ICPANNC, T
o, i = q =7l =
FS80-FS180 4@:{ { Iy - = Ey%:’
5 ®||| 5180 A C ‘\ Or'i'
® L JJJ | %)
i R N =
< |- .
@N
®P
KERT (mm) SHERT (mm)
nEs B
e[ F e m |~ PR | s | T c]a[m |l L
o 2 19 40 6 15.5 165 130 200 0 4-P12 3.5 21.5 157 203 9.5 296
4 19 40 6 15.5 165 130 200 0 4-012 3.5 21.5 157 203 9.5 331
90S 2-6 24 50 8 20 165 130 200 0 4-012 3.5 27 175 236 10 324
90L 2-6 24 50 8 20 165 130 200 0 4-d12 3.5 27 175 236 10 349
100L 2-6 28 60 8 24 215 180 250 0 4-914.5 4.0 31 199 259 12 418
112M 2-6 28 60 8 24 215 180 250 0 4-014.5 4.0 31 222 281 12 381
132S 2-6 38 80 10 33 265 230 300 0 4-014.5 4.0 41 260 324 14 475
132M 4,6 38 80 10 33 265 230 300 0 4-d14.5 4.0 41 260 324 14 513
160M 2-6 42 110 12 37 300 250 350 0 4-d19 5.0 45 314 398 15 612
160L 2-6 42 110 12 37 300 250 350 0 4-019 5.0 45 314 398 15 656
180M 2,4 48 110 14 42.5 300 250 350 0 4-019 5.0 51.5 355 436 15 685
180L 4,6 48 110 14 42.5 300 250 350 0 4-019 5.0 51.5 355 436 15 723
S0 R=0 AR AEMEBHNES
DAL
5 ‘ s
l;/./
- n?) \ 4
F$200-FS225 s o
|_en |
O) /
3 T
|
BN
PP

RERT (mm) SMERY (mm)

e | wm | =Rtem
o e e e fmie Jofeffs o] e [=]olmlnle]
6 55 49 400 0 59 774

200L 2- 110 16 350 300 4-019 5 397 296 496 17

225S 4 60 140 18 53 400 350 450 0 8-®19 5 64 445 319 544 20 821
2 55 110 16 49 400 350 450 0 8-®d19 5 59 445 319 544 20 816

22 4,6 60 140 18 53 400 350 450 0 8-®d19 5 64 445 319 544 20 846

#: R0 NOZESEE HEENES



AD

E

HD

GA

FS250

<
[0

[T,

RERT (mm) R (mm)
HES R
o e e oo o e s e e oo oo o]
2 60 140 18 58 500 450 550 0 8-d19 5 64 484 370 620 22 911
4,6 65 140 18 58 500 450 550 0 8-d19 5 69 484 370 620 22 911
i R0 NOBESEE HEENERS

250S/M

PAC

I
|

F [am)
.
FS280-FS355 -
6
@ g
/i
I -
PN
PP
nes 20
e | F e m| v [P |[R| s | T]| A |A M| ]l

2 65 140 18 58 500 450 550 0 8-d19 5 69 546 400 680 22 965
2805 4,6 75 140 20 67.5 500 450 550 0 8-019 5 79.5 546 400 680 22 965
2 65 140 18 58 500 450 550 0 8-019 5 69 546 400 680 22 1016
280M 4,6 75 140 20 67.5 500 450 550 0 8-019 5 79.5 546 400 680 22 1016
2 65 140 18 58 600 550 660 0 8-024 6 69 620 502 817 22 1201
3155 4,6 80 170 22 71 600 550 660 0 8-024 6 85 620 502 817 22 1231
315M/L 2 65 140 18 58 600 550 660 0 8-024 6 69 620 502 817 22 1311
4,6 80 170 22 71 600 550 660 0 8-024 6 85 620 502 817 22 1341
75 140 20 67.5 740 680 800 0 8-024 6 79.5 698 593 948 25 1501
355M/L 4,6 95 170 25 86 740 680 800 0 8-024 6 100 698 593 948 25 1531

i R=0 N OEEESHEBEENES




5.5.B14, V18 & B34 REXSHRIMERT

LD
— . KK
T [ e e‘rl
A-A T 6
F DH 1= ==
e Al —
B14 . V18 7 . E g
_ _ [a W b . B S
- &) o) . - | |
FS80-FS132 Ay =~ JE E . =
b v =
||| 1n]
R
E
L
AD
vy
. S
B34 / \ 8
FS80-FS132 —— 2 t }
< \ %
== Y / ==
A/2 | [1]
A
AB

RERYT (mm) SMERS (mm)

80M-2 125 100 50 M6x16 15.5 4-®10 M20x1.5 100 120 0+£1.5 154 157 124 204 215 75 10 296
80M2-4 125 100 50 19 Mé6x16 40 6 155 80 4-®10 M20x1.5 100 80 120 0+1.5 4-M6 3 154 157 124 204 21.5 75 10 331
90S 140 100 56 24 M8x20 50 8 20 90 4-®10 M25x1.5 115 95 140 0+1.5 4-M8 3 180 175 143 233 27 87 10 324
90L 140 125 56 24 M8x20 50 8 20 90 4-®10 M25x1.5 115 95 140 0£1.5 4-M8 3 180 175 143 233 27 87 10 349
11881'_12_2 160 140 63 28 M10x22 60 8 24 100 4-®12 M25x1.5 130 110 160 0+2 4-M8 3.5 200 199 159 259 31 78 12 374
100L2-4 160 140 63 28 M10x22 60 8 24 100 4-®12 M25x1.5 130 110 160 0+2 4-M8 3.5 200 199 159 259 31 78 12 418
112M 190 140 70 28 M10x22 60 8 24 112 4-912 M25x1.5 130 110 160 0+2 4-M8 3.5 230 222 169 281 31 85 12 381
1325 216 140 89 38 M12x28 80 10 33 132 4-®12 M32x1.5 165 130 200 0+2 4-M10 3.5 264 260 193 325 41 129 15 475
132M 216 178 89 38 M12x28 80 10 33 132 4-®12 M32x1.5 165 130 200 0+2 4-M10 3.5 264 260 193 325 41 129 15 513












AEEST Ry

IEC #REEERHN
SRS B
GAEEZ!
BBz AEER
iR,

NEMA #REEH
=HESRMBEH
iR
MR B

SHRARETREN
HENME R
2 EHLE FKHEE & sl
iR HEA
R AL
G R
REBZs R ]
ZREUKRGE AN
PUK R I RE S % A et

E

BXFR Al

EMARESHRLE

doik: EEABNHEFARRKZBEERKER 120 5
BEATEMELHIRP TWXNIAK 239 5

I EM: www.wonderfz.cn

IVERfE: wonder@wonderfz.com

EXZHiE: 0591-83998899

{£H: 0591-83998666




	关于万德电气
	SSWE(A)系列
	5. 电机安装参数及外形尺寸
	5.1. B3安装参数及外形尺寸
	5.2. B5安装参数及外形尺寸
	5.3. B35安装参数及外形尺寸
	5.4. V1安装参数及外形尺寸
	5.5. B14、V18及B34 安装参数及外形尺寸

	4. 技术参数
	2. 电气特性
	2.1. 产品技术特性
	2.2. 海拔功率换算系数
	2.3. 绝缘
	3. 电机结构条件
	3.1. 电机机壳材质
	3.2. 接线盒
	3.3. 轴承
	3.4. 轴承润滑
	3.5. 油封
	3.6. 排水孔
	3.7. 可替换底脚
	3.8. 表面处理
	3.9. 振动

	1. 基本介绍
	1.1. 产品简介
	1.3. SSWE(A)系列产品特性
	1.2. 标准及资质
	1.4. 型号代码释义
	1.5. 铭牌


